



В Ульяновской области по факту гибели малолетнего ребенка возбуждено уголовное дело

Предварительно установлено, что 02 сентября 2018 года около 17 часов 30 минут в канализационную яму для отходов возле частного дома в селе Канадей Николаевского района упал двухлетний мальчик. Многодетная мать в это время была занята младшим ребенком, сын остался без внимания взрослых. Когда женщина его обнаружила в яме, мальчик уже был мертв.

Семья на учете в полиции и в органах опеки и попечительства не состояла.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен комплекс необходимых экспертных исследований. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1252517>